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Processo Seletivo Simplificado para Admissão de Estagiário de Pós-Graduação em Direito no Núcleo Regional da DPE/MA em Raposa/Maranhão – 2020

CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA

A Comissão do Processo Seletivo para estágio de Pós-Graduação em direito na Defensoria Pública do Estado do Maranhão – Núcleo Regional de Raposa resolve CONVOCAR os (as) seguintes candidatos(as) para comparecerem à sala de reuniões do gabinete da Defensoria Pública-Geral, situada na Rua da Estrela, 421, Praia Grande, São Luís, para a entrevista no dia 11 de setembro de 2020 nos horários indicados abaixo.
Não haverá tolerância quanto ao horário agendado, interpretando-se eventual ausência ou atraso como desistência do processo seletivo.

Catarina Maria Lima Lobato – 8h
Kelda Sofia da Costa Santos Caires Rocha – 9h
[bookmark: _GoBack]Mariana Marques Leite – 10h

	Em caso de desistência prévia de uma das candidatas acima nominadas, serão convocados, na ordem, os seguintes candidatos para serem entrevistados no mesmo dia e horário do candidato desistente, cabendo à comissão do processo seletivo entrar em contato com o suplente por e-mail ou telefone:
	Mariana Marques Leite
	Welth Luka Bittencourt Rolim

Raposa/MA, 9 de setembro de 2020.

Marcos César da Silva Fort
Defensor Público do Estado
Presidente do Processo Seletivo para Estágio de Pós-graduação do Núcleo Regional de Raposa


image1.jpeg
000
u
DEFENSORIA PUBLICA

do Estado do Maranhdo




